



Жителю Ставропольского края вручена благодарность Председателя СК России за помощь в спасении жизни девочки



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорем Николаевичем Ивановым за помощь в спасении жизни девочки жителю села Северного Александровского округа Гаджимураду Магомедовичу Газимагомедову вручена благодарность Председателя Следственного комитета России.

Напомним, 1 сентября 2020 года Ставрополье облетело жуткое сообщение о пропаже трехлетней девочки в селе Северном. Незамедлительно следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю было возбуждено уголовное дело. Руководитель следственного управления лично координировал работу на месте происшествия. В поисковых мероприятиях принимали участие самые опытные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

следователи СК России во взаимодействии с неравнодушными жителями Александровского и близлежащих районов, полицейскими, другими правоохранителями, волонтерами поискового отряда «Лиза Алерт», казаками. Все они несколько суток искали пропавшую, понимая, что счет идет на минуты, поскольку она слишком мала, чтобы защитить себя самостоятельно.

Члены семьи Газимагомедовых добровольно по очереди принимали участие в поисках девочки. 4 сентября в глубоком лесном овраге примерно в трех километрах от дома девочка была найдена Гаджимурадом Газимагомедовым.

«Ваше неравнодушие, чуткость и смекалка спасли жизнь ребенку. Вы не пожалели своих сил и времени, в результате чего спасена жизнь маленькой девочки. От всего сердца благодарю Вас за оказанную помощь и хочу пожелать Вам и Вашим близким здоровья, счастья и всех благ. Спасибо за доброту Вашего сердца и отклик на просьбу о помощи. Ваш поступок - явный пример того, что любой из нас может помочь в беде. Самое главное – не оставаться равнодушным», - отметил руководитель следственного управления СК России по Ставропольскому краю, вручая Гаджимураду Газимагомедову благодарственное письмо Председателя СК России.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1667598>